

ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представлений, внесенных Счетной палатой по результатам контрольного мероприятия "Проверка формирования, финансового обеспечения и контроля за исполнением государственных заданий на оказание государственных услуг (выполнение работ), а также законности, результативности (эффективности) использования средств бюджета автономного округа, предоставленных на выполнение государственных заданий и на иные цели автономному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Концертно-театральный центр "Югра-Классик", подведомственному Департаменту культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры"

В адрес Счетной палаты в установленный срок поступила информация о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представлений Счетной палаты, согласно которой приняты меры по устранению отдельных выявленных нарушений и недостатков, в том числе:

согласно информации Департамента культуры Югры автономного округа:

- утверждены значения нормативных затрат на оказание единицы государственной услуги (работы);

- утверждены значения территориального корректирующего коэффициента на оплату труда с начислениями на выплаты по оплате труда работников учреждения и территориального корректирующего коэффициента на коммунальные услуги и на содержание недвижимого имущества;

- при формировании (утверждении) Государственного задания на 2024 год учтены нарушения и недостатки, отраженные в представлении

- установлена обязанность учреждения о предоставлении ежеквартальной отчетности о выполнении государственного задания в Соглашении о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на 2024 год;

согласно информации Учреждения:

- инициировано внесение изменений в Устав Учреждения;

- внесены изменения в Положение об установлении системы оплаты труда работников Учреждения, в условия Коллективного договора;

- произведен перерасчет доплаты заместителю директора Учреждения.

Излишне начисленная сумма доплаты в размере 18,5 тыс. рублей удержана из заработной платы работника;

- инициирована претензионная работа по взысканию пени за несвоевременную оплату по договорам;

- устранены нарушения бухгалтерского учета;

- по результатам служебных проверок по фактам нарушений и замечаний, изложенных в представлении, пять должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.